10681. Teobaldo's Trip
Teobaldo works for the Brazilian government. In his job, he travels a lot. When Teolbaldo travels from a city S to a city E he can spend up to D days in the trip. 

As Teobaldo doesn't like to work, he always spend the maximum number of days in his trips. In each day of his trip, Teobaldo sleeps in a different city from the previous day, because he thinks it is boring to stay in the same city two consecutive days. 

In this problem, you should help Teobaldo to schedule his trips.

Input. The input contains several input sets. The description of each set is given below:

Each set starts with two integers C (0 < C ≤ 100), the number of cities, and L (0 ≤ L ≤ 500), the number of links between the cities. Follow L lines, where each line has two numbers: A and B (1 ≤ A; B ≤ C), meaning there is a link between these two cities. You can assume that A and B are different numbers. After the L lines, there are three integers: S, E and D. Where S is the city where the trip must start, E is the city where the trip must end, and D (0 ≤ D ≤ 200) is the maximum number of days for Teobaldo to go from S to E.

Input is terminated by a set where C = L = 0. This set should not be processed. There is a blank line between two input sets.
Output. For each input set produce one line of output, indicating if Teobaldo can travel how he wishes. See the examples below for the exact input/output format.

Sample Input
3 2

1 2

2 3

3 1 2

3 2

1 2

1 3

1 3 2

0 0

Sample Output
Yes, Teobaldo can travel.

No, Teobaldo can not travel.

РЕШЕНИЕ

динамическое программирование

Анализ алгоритма

Пусть gok[i] = 1, если Теобальдо может попасть из начального города s в город i за k переходов, иначе gok[i] = 0. Изначально go0[s] = 1, go0[i] = 0, 1  i  c, i s. Будем моделировать все возможные переходы Теобальдо, вычисляя значения gok[i], 1  i  c, 1  k  d. Очевидно, что gok[i] = 1, если существует такое j, что gok-1[j] = 1 и существует ребро из города j в город i. Имея все значения gok[i] (1  i  c) для некоторого k (0  k  d – 1), вычисляем все значения gok+1[i], 1  i  c. Теобальдо может совершить переход из города s в город e за d дней, если god[e] = 1.

Пример

Рассмотрим данные первого теста. Теобальдо следует перейти из города s = 3 в город e = 1 за d = 2 дня. Симметрическая матрица переходов m имеет вид:

m = 
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Значения gok[i] для каждого k - ого перехода приведены в таблице:

	номер перехода k
	gok[1]
	gok[2]
	gok[3]

	0
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0

	2
	1
	0
	1


Из третьего города за два дня можно перебраться или в первый город, или снова вернуться в третий. Поскольку e = 1, d = 2 и god[e] = go2[1] = 1, то Теобальдо может совершить путешествие.

Реализация алгоритма

Определим максимально возможное число городов MAX = 101. В массиве m содержим матрицу смежности графа, в массивах go и go1 будем пересчитывать значения gok[i].

#define MAX 101

int m[MAX][MAX], go[MAX], go1[MAX];
Для каждого теста читаем значения c и l, обнуляем используемые массивы.

while (scanf("%d %d",&c,&l), c + l > 0)

{

  memset(m,0,sizeof(m));

  memset(go,0,sizeof(go));

  memset(go1,0,sizeof(go1));
Читаем информацию о дорогах между городами, строим матрицу смежности. Дороги двусторонние.

  for(i = 0; i < l; i++)

  {

    scanf("%d %d",&a,&b);

    m[a][b] = m[b][a] = 1;

  }
Вводим данные о маршруте Теобальдо, устанавливаем go[s] = 1.

  scanf("%d %d %d",&s,&e,&d);

  go[s] = 1;
Для каждого k, 1  k  d, совершаем пересчет значений gok[i]. Считаем, что gok – 1[i] находятся в массиве go, а gok[i] кладем в массив go1. Затем копируем массив go1 в массив go и так повторяем процесс d раз.

  for(i = 0; i < d; i++)

  {

    for(x = 1; x <= c; x++)

    for(y = 1; y <= c; y++)

      if (go[y] && m[y][x])

      { 

        go1[x] = 1; break;}

        memcpy(go,go1,sizeof(go));

        memset(go1,0,sizeof(go1));

  }
В зависимости от значения go[e] печатаем результат.

  if (go[e]) printf("Yes, Teobaldo can travel.\n");

        else printf("No, Teobaldo can not travel.\n");

}
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